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AB =5 Adl i, ddl AR el

XY =3 Al ¢y, ddl Xy el

Hu ZPQR = 110° &4, ddl ZPQR €l
WU ZDEF = 50° €, ddl ZDEF €l

HU ZXYZ = 90° i, ddl ZXYZ elRL.
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1. AABCHL AB = 3 A4, BC = 4 A4l 214 AC = 5 Al iy, ddl A ABC 21l

2. AXYZML XY =4 3, YZ=06 a4l 214 XZ =3 a4l w, ddl A XYZ 23l
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3. APQRHL PQ =4 a4, QR = 7 A4l 244 PR = 8 A+l wd, ddl APQR 22l
4. ADEFHL EF = 4.5 A4, DE = 5 &4l 21+ DF = 3 34l 2, ddl A DEF 21l
5. AUVWHL UV =6 A4, VW = 6 A4l 214 UW = 6 Al 2y, ddl AUVW 23l
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5125 A ABC |l 580 BC = 8 A4l 24 AB = 6 a¥l i, ddl A ABC 213l
s3 YZ = 6 Al 24 XY = 4.5 A4l iy, ddl siesie A XYZ 2L
58l PQ = 9 Al RQ = 5 Al i, ddl siesiel A PQR 22l
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AXYZ 4l YZ =5 adl, XZ = 4 A4, XY = 7 A4l 2w, ddl A XYZ 22

A DEF 4l DE = 4 34l EF = 5.5 a4l 214 DF = 5 A4l ay, ddl A DEF 22l
APQR Hi mZ Q =90° dal %8l PR =7 A daul QR =5 A ay, ddl slesie Bisie
PQR =3l

80 YZ =5 AHl dal XZ = 3 Al Ay, adl siesel A XYZ 22l

AABCHlL AB =5 A4l, BC = 5 A4, AC =5 Al 2y, ddl A ABC =1l
AXYZ 4l BC =7 Al AB = 5.5 Al AC = 5.5 a4l w, ddl A XYZ 23l
APQR 4l mZ Q =90° 3l PR = 13 Al dal QR = 12 A¥l A, ddl siesieL A PQR
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